

本版歡迎各界人士投稿,來稿內容和題材不限,文責自負,每篇在600 字以內,可用實名或筆名發表,但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如

刊用將付薄酬。投稿及查詢,請電郵至:opinion@lionrockdaily.com

$\mathbf{C}(\square)(\mathbf{A})(\oplus)(\mathbf{A})(\mathbf{A})(\mathbf{A})(\mathbf{A})(\mathbf{A})(\mathbf{A})$

可持續發展未來館

你的心聲

詩葉

都市人喜歡逛商場,場內多設有 咖啡室、茶飲店、酒樓餐廳、潮流時 尚百貨、服飾鞋履商店,還有電影院 和夾公仔機等小商舖,是大家都離不 開的吃喝娛樂消費活動模式。但近日 發現家附近的樂富商場內,竟設有一 個「可持續發展未來館」,免費開放 給市民參觀。

「可持續發展」其實大家也經常 聽到,此館是希望將這個抽象的概 念,透過展覽與互動遊戲,深入淺 出,介紹日常生活中也可以很「貼 地」推動環保,與大家一起探索低碳 生活。館內有不少多媒體互動遊戲, 尤其適合一家大細。小朋友可以寓學 習於娛樂,藉此認識各種食品由農田 種植生產、加工、運輸到包裝等,到 最後送上餐桌的過程,了解當中所產 生的「碳足跡」。就像牛肉的碳排放

相當高,每公斤可達59,440克,而香 蕉與馬鈴薯則分別只有約600及300多 克的碳排放量。館內亦有放影區,探 討有關廚餘、減少耗電等議題。

這展覽還有個特別主題展覽「綠續 開餐」,大家在館內一角,可見到夥拍 中電及一間可持續發展餐飲顧問公司策 劃的「綠續冰室」示範廳,向大眾展示 地道的茶餐廳,介紹如何在食材選購、 廚房器材、用具包裝以至餐牌設計等環 節,達至飲食業的可持續發展模式,也 是訪客的打卡位。其實「走塑飲食文 化」已經是大勢所趨,大家少用即棄餐 具、外出自備水樽等,可為環保出一分 力。此外,還有與「惜食堂」合辦的全 港首個環保概念店「米仔站」,倡導惜 食文化。一個城市要實踐可持續發展的 理念,真是要靠大家的共同努力,才可 做出成績,達至低碳生活。

懷念母校

致幸

堆。往日的零光片羽,不時浮現腦際。

我的母校在深水埗長沙灣道, 我在那裏度過七年多姿多彩的中學 生活。儘管它是一所工業學校,但 學習的範圍十分廣泛,科目包括有 中、英、數、物理、化學、中史、 世史、地理、鐵工、木工、工業繪 圖、音樂、美術及體育。學校將學 生分成四個級社:藍、綠、紅、 白,成立了不少學社及興趣小組, 又組織多樣化的活動,如參觀科研 機構和聯校科學展覽等,體現了無 名有實的「全人教育」崇高理想。

每次閱讀當時校刊,腦中盡是 中學生活的點滴:在小型足球場縱 横奔跑、在禮堂觀看話劇、在操場 出席周會、在圖書館閱讀梁啟超的 《飲冰室全集》、在物理教學室參

想起中學母校,回憶總是一大 加常識問答比賽、在主樓旁邊的小 花園漫步……

> 中學趣事很多,記得中三時, 英文科老師用十分生動的方式教導 英語,由一位同學站到全班同學面 前,用手部比劃,讓其他人猜電影 或小説的名字。這種活潑的手法, 使我們很快培養起閱讀英文小説及 説英語的興趣。我在中七時,由於 住在板間房,環境嘈吵,只有每晚 回到學校二樓的休息間溫習,校工 十分友善,沒有阻撓。

> 最近不時與一班舊同學聚會, 話題離不開「想當年」,話匣子一 打開便滔滔不絕,回到那些年的喜 樂及哀愁之中,訴説同學及老師的 近況,原來他們大部分還健在,過 着平安愜意的日子。大家都十分懷 念母校及珍惜同學間的友誼。





■透過照片、體驗式裝置等走向BTS的音樂世界。

國人氣男團BTS防彈少年團即將迎來出道十 周年,組合展覽《BTS EXHIBITION: PROOF》早前已分別於首爾、釜山及東京舉行, 而韓國兩站的展覽門票都迅速售罄,一票難求。 不過展覽亦將來到香港,BTS所屬公司HYBE、 BIGHIT MUSIC 和香港主辦單位 ELF ASIA 宣布 香港站將於6月16日(星期五)於K11 MUSEA 六樓 Kunsthalle 舉行,香港的「ARMY」們 (BTS官方粉絲名)準備好迎接十周年了嗎?

限量紀念品 香港場專屬

《BTS EXHIBITION: PROOF》香港站由6 月16日至7月16日舉行。展覽將為「ARMY」 們提供獨特的沉浸式體驗,讓大家一同重溫BTS 一步一步邁向成功的各個歷史時刻。「ARMY」 們可以透過照片、影像和體驗式裝置等在多個房 間的穿行體驗中探索BTS成員的過去、現在和未 來,以沉浸式的視覺之旅帶領大家走向BTS的音樂 世界。到場參觀更可享有獨家選購限量商品的機 會,當中更包括香港場專屬的紀念品,「ARMY」們 千祈唔好錯過!

